ROHRSCHELLEN SERIE A (LEICHTBAUREIHE) DIN 3015, TEIL 1 EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES A (LIGHT CONSTRUCTION SERIES) DIN 3015, PART 1 COMPONENTS
Komplett-Programm siehe Seiten 16 bis 20 Complete range please refer to pages 16 to 20
.9'5_
ik
|28
GroBe 0 GroBe 0 s
é‘:izeeo Size 0 ! i| 9
N . : [
> 109 | |
\“‘\./ f :‘“?_!_‘__ — . | - _.Jd;; :-
- 3 -
Groflen 1-8 GroRen 1-8 1SO 1207 1SO 4014/4017 ISO 4762
Sizes 1-8 Sizes 1-8 (DIN 84) (DIN 931/933) (DIN 912)
Schellengrofie Deckplatte Deckplatte Schrauben / Bolts Schrauben / Bolts Schrauben / Bolis
Clamp size Cover plate Cover plate Schlitz  Schiitz Sechskant Sechskant Innensechskant  Innensechskant
SL-A ~ SL-A SSL-A SSL-A I1S-A IS-A
Iy e d x 1 i XAl d x |
0 DP-A 0 - - SL-AO/A1 M6 x 20 SSL-AO/A1 M6 x 30 IS-AO/A1  MB x 20
1 DP-A 1 34 20 SL-AO/A1 MB x 20 SSL-AO/A1 MB x 30 ISSAO/A1  MB x 20
2 DP-A 2 40 26 SL-A2 M6 x 25 SSL-A 2 M6 x 35 IS-A 2 MB x 25
(SS-B1)
3 DP-A 3 48 33 SL-A3 M6 x 30 SSL-A 3 M6 x 40 IS-A 3 M6 x 30
4 DP-A 4 57 40 SL-A 4 M6 x 35 SSL-A 4 M6 x 45 IS-A 4 M6 x 35
(IS-B1)
5 DP-A 5 70 52 SL-A5 M6 x 50 SSL-AS5 M6 x 60 IS-A 5 M6 x 50
6 DP-A 6 86 66 SL-A6 M6 x 860 SSL-A 6 M6 x 70 IS-A 6 M6 x 60
7 DP-A 7 120 94 SSL-A7 M6 x 100
8 DP-A 8 146 120 SSL-A 8 MB x 125
11

TECH SHEET 813



